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Керівникам закладів освіти та 
органів управління освітою 

 
 

Про інформування щодо заходів підвищення  
кваліфікації для педагогів ЗЗСО​
у форматі регіональних (не)конференцій  
EdCamp у 2025/2026 н.р.  
 

Шановний пане Олександре! 
Шановні керівники! 

 
Висловлюю свою щиру повагу працівникам закладів освіти та громадському руху 

EdCamp Ukraine , засвідчую свою зацікавленість та  підтримую ініціативу проведення 
заходів з підвищення кваліфікації для шкільних педагогів у форматі регіональних 
(не)конференцій EdCamp, які відбудуться протягом 2025-2026 н.р. 
(https://www.edcamp.ua/mini-edcampy-2026).  

Вважаю надзвичайно важливим і цінним проведення таких заходів, які в ці важкі 
часи надають можливість отримати корисну інформацію, сприяють професійному 
зростанню освітян, обміну досвідом та захисту прав в освіті. Адже саме освітяни в цих 
складних умовах виховують та навчають нові покоління українців, борючись за 
майбутнє українських дітей.  

Загалом у 2015-2025 роках відбулися 375 регіональні (не)конференції, які 
відвідали тисячі педагогів. Це вже десята хвиля регіональних (не)конференцій, і 
цьогоріч вона присвячена темі «Шлях цілісності» — концепції формування спільноти, 
яка має внутрішню стійкість, бачить професійний сенс та відчуває силу єднання. Вірю, 
що цілісний, щасливий, успішний педагог — це опора сильної країни. Ця хвиля 
покликана дати інструменти для відновлення та віднайдення власної цілісності. Участь 
у заходах є безоплатною. 

Заходи проходять у новому дискусійному форматі, надають освітянам 
можливість за короткий час отримати максимум сучасної корисної інформації, вони є 
важливими майданчиками комунікації.  
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Освітній омбудсмен за можливості долучатиметься до регіональних 
(не)конференцій із тематичними сесіями, які відповідають загальній темі конкретної 
регіональної (не)конференції EdCamp.  

Прошу керівників закладів освіти та органів управління освітою за бажанням на 
добровільних засадах та за можливості підтримати ініціативу громадської організації 
«ЕдКемп Україна» щодо проведення заходів з підвищення кваліфікації для шкільних 
педагогів у форматі регіональних (не)конференцій EdCamp та сприяти проведенню 
подій у форматі EdCamp у межах хвилі регіональних (не)конференцій за програмою 
EdCamp in a box 10.0 «Шлях цілісності», особливо враховуючи користь подій для 
освітянських спільнот регіонів України з огляду на непростий 2025/2026 навчальний 
рік в умовах воєнного стану в Україні. Водночас прошу дотримуватися академічної 
свободи педагогів у підвищенні кваліфікації. 

За додатковою інформацією можна звертатися на електронну адресу 
for@edcamp.ua або на сайт https://www.edcamp.ua/.  

 
 

                                                                  
 

З повагою 
освітній омбудсмен      

 

 
             Надія ЛЕЩИК            
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